

沂源县召开“五个进位攀高”推进大会 跑出沂源加速度 拼出沂源新高度

淄博2月24日讯 2月24日，沂源县召开“五个进位攀高”推进大会。贯彻落实市党代会、“两会”精神和淄博市对沂源县提出的“五个进位攀高”要求，动员全县上下以勇于拼的韧劲、敢于抢的闯劲、善于快的冲劲、成于实的干劲，全力跑出沂源加速

度、拼出沂源新高度。

会议以视频方式召开，在人民会堂设主会场，各镇、街道、经济开发区设分会场。

沂源县委书记边江风主持会议并发表讲话。沂源县委副书记、县长张涛围绕如何实现“五个进位攀高”进行讲话。县

政府相关领导及企业、镇办、县直部门的8位负责人分别紧密结合2月23日参观学习情况和各自实际，聚焦重点任务和目标，谈了“对标夺标、进位攀高”抓推进、抓落实的具体措施，展现了勇攀高峰的激情和信心。

边江风强调，要提升标杆再

冲锋，聚焦“五个进位攀高”，领导示范带头拼，谋定而后动智慧拼，锚定而快动高效拼，认定而恒动执着拼，改革迭代实力拼，协同联动一起拼。会议要求，全县各级要按照“66966”工作体系，完善措施、细化办法，锐意进取、真抓实干，以众志成城的决

心、敢于拼搏的姿态、实干担当的作为，把沂源发展的宏伟蓝图变成美好胜景。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 董玉芳 王俊

为居民维修水电暖 为社区安装电灯……

“巧手”老伙计专解居民“燃眉之急”

“喂，钱师傅，我家暖气片漏水了，床底下都被水泡了，你快来给我看看吧！”2月23日凌晨4点，淄博市张店区车站街道新华社区八旬独居老人的一通电话，叫醒了还在睡梦中的钱景山。70岁的钱景山一边快速穿衣，一边安慰老人不要着急，赶忙上门为老人查看暖气片。已经数不清是多少次夜里被叫醒为居民上门服务了，但钱景山从来都是“有求必应”。

说起钱景山，他可是车站街道新华社区有名的“巧手”。由于善于维修水电暖，持有电工技师资格证，钱景山退休后，跟67岁的张庆栋等一批会维修的“巧手”老伙计一起，成立了“红色微服务”志愿服务队，专门为居民提供免费的紧急维修服务，解决社区老人们烦心的“小事”。

“老旧小区老人众多，多数子女不在家，遇上紧急情况容易着急，甚至一着急就会影响身体健康，例如谁家灯泡坏了，谁家漏水了，谁家暖气管道破了……”车站街道新华社区党委书记、居委会主任李冲说，种种烦心的“小事”都是老人焦心的



“红色微服务”志愿服务队志愿者帮社区老人更换灯泡。

“大事”，而钱景山等志愿者就像“及时雨”，总能在老人最着急上火的时候为他们“灭火”。

前段时间，小区12号楼一楼居民的污水管道年久老化，出现裂缝，楼上污水外溢，漏到了一楼的卫生间里，这让居民非常闹心。于是，居民向钱景山求助，他上门查看之后，用特殊的胶水

溶合在一起，将管道进行了修补，成功止住了漏水。

“当时俺老两口让孩子给联系了一家专业的维修公司，对方说光上门费就要200元，再加上维修费用，得花三四百元，而且工人当天还来不了，要等到第二天才能来，真把我们急坏了。”该户居民告诉记者，他们找到了钱

景山，这才解了这个“燃眉之急”。

说起“红色微服务”志愿服务队带给社区老人的便利，居民王玉凤如数家珍。由于老旧小区配套不完善，单元门以及楼道里都没有电灯，给老人夜间进出带来了不便。考虑到老人的实际需求，社区居委会买来了电线和电灯，但高昂的安装费又让社区犯了难，“每名工人每天300元的工时费，至少要雇4个人安装，而且整个小区安装完需要三个月，这笔费用对社区来说真的承担不起！”说起当时的情况，王玉凤感触颇深。

没想到，钱景山带着志愿队的老伙计们承担下了安装任务。正是三伏天最热的时候，这群老伙计们早上5点就起床干活，干到上午八九点就已是满身大汗。艰巨的安装任务体现在每一个细节上，电线从哪里扯出来更节省，单元门安装需要电钻打孔，部分线路走线需要通过居民地下室，琐碎的小事让年轻人听了都很心烦，但这群老伙计，踩着梯子爬上爬下，不怕累不怕苦，成功完成

了这项任务。

整个安装过程持续了三个月，钱景山、张庆栋老人带着志愿队一直埋头苦干，198盏明亮的灯照亮老人们回家的路，也点亮了老人的“幸福路”。这一举动实实在在打动了居民的心，安装过程中，有人过来送茶水，有人过来送西瓜，用朴实的行动表达对这群老伙计志愿者的感谢之情。

如今，这群老伙计仍然活跃在社区里，看到居委会的无障碍通道遇到雨雪天路滑，他们帮忙安装上好用的防滑垫，看到社区经常有老人遛狗，他们又帮居委会安装了宠物便箱。这群“巧手”老人成了整个社区最亮丽的一道风景线。

“我们原来在单位为社会作贡献，现在退休了，就用自己的手艺，为社区做点事。”这群老伙计纷纷表示，退休后还能发光发热，给别人带来“幸福”，这也是他们的一种价值感、获得感、幸福感。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 王文锋

女子坠河受伤 民警蹚水急救

目前已脱离生命危险

淄博2月24日讯 2月23日中午12点31分，淄博市张店区世纪路与人民路路口桥上，原本蹲坐在桥墩上的一名女子突然翻身坠入河中。接到目击群众报警后，张店公安分局指派正在附近巡逻的民警立即赶往现场。

接到指令后，张店公安分局商品城警务站负责人王道博仅用2分钟就赶到了现场，他奋不顾身跳入河中，涉水跑到女子身边。

此时，女子躺在齐脚踝深的河水中，意识不是很清醒，头部有血，脸紧贴着水面，随时有呛水的危险。

“没事，没事，别怕！”王道博一边安慰女子，一边快速将女子抱起，转身走向岸边。

在随后赶来的民警、辅警的帮助下，王道博将该女子抱至河床地势高处，经过检查，女子颈椎受伤，右大腿骨折。

因女子伤情较重，体力不支，无法使用消防梯。3名民警、辅警合力将女子托举起来，在岸上的消防员用力拉安全绳，经过众人努力，女子被安全送至三米高的河岸处。消防员迅速脱下衣物垫于女子脑后，并进一步检查女子伤情。

中午12点45分，120急救人员赶到，女子被送往医院救治。

目前，女子已经脱离生命危险，正在医院接受治疗。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红 武东杰 罗子茗



扫描微信
二维码查看
救人现场视频



民警和辅警合力把女子抱到河床地势高处。
视频截图

淄博气温逐步回升 周末最高气温14℃

淄博2月24日讯 时隔10多天，淄博今天再度出现10℃以上气温。从未来一周看，气温呈逐步回升趋势，本周末最高气温达14℃。

昨天起，包括淄博在内，我国北方地区已开启升温进程。今明两天，华北、东北、黄淮等地气温将集中创出近年来新高，东北地区中南部最高气温将上升到5℃以上，华北升至10℃以上，黄淮在15℃上下。从淄博来看，今天最高气温11℃左右，明天最高气温或升至14℃，将创下今年以来新高。

根据预报，24—25日，淄博气温回升；26日，有一次弱冷空气过程，云量短时增多，气温略降；27日，云量增多，西南风，气温继续回升，最高气温14℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

标题新闻

967人！淄博各区县
事业单位招聘



扫描微信
二维码查看
更多岗位
信息



扫描微信
二维码查看
更多内容